
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 11 
 Ata da 11º (décima primeira) sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º 

legislatura realizada no dia 03 de março de 1993 às 20:00 horas na sede própria 

localizada na rua da alegria nº 71, nesta cidade de Xexéu, de caráter ordinária com a 

presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento (presidente), Edson 

Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º secretário), Helena de 

Almeida Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Jesimiel Gonçalves de Lima, José Batista da 

Silva, Nilton Antônio da Silva, Jailton Francisco do Nascimento, tendo contado com o 

número suficiente que atende ao caráter regimental desta casa, o senhor presidente em 

nome de Deus deu por aberta a sessão. Em seguida autorizou ao secretário a fazer a 

leitura da ata da sessão anterior a qual foi colocada em discussão em seguida aprovada 

por unanimidade do plenário. Na ordem do dia e no expediente foram lidos os ofícios 

recebidos das câmaras de Joaquim Nabuco, Triunfo, Custodia, Inajá, Vitória de Santo 

Antão e Escada, comunicando a Mesa Diretora para o biênio 93/94, ofício 003/93 do 

representante da FAE em Pernambuco comunicando o desenvolvimento através das 

secretarias estaduais e municipais de educação os seguintes programas: Programa 

Nacional de Alimentação Escolar, Programa Nacional do Livro Didático, Programa 

Nacional de Saúde Escolar e Programa Nacional da Salas de Leitura, leitura do ofício 

circular de nº 01/93 da Casa Editora e Publicadora Adventista do Recife, solicitando a 

relação dos prefeitos e vice-prefeitos, presidentes e vice-presidentes das câmaras 

municipais, bem como dos vereadores e suplentes e secretários e geral da edilidade, 

fotografias dos mesmos, e de alguns prédios e praças importantes, para efeito de 

organização e edição de um número especial do Nosso Jornal e de uma Revista do mais 

alto gabarito, e leitura do ofício circular nº 05/93 do Tribunal de Contas referente a 

decisão de nº 092/93 do Relator Conselheiro Honório Rocha, assunto: concessão de 

benefícios para ex-vereadores que é de caráter inconstitucional. Aberto o pequeno 

expediente o vereador Jailton Francisco pede para que seja enviado por essa casa um 

ofício ao cartório dos óbitos da região, pois ressalta o parlamentar que o município é 

desova de cadáveres e de assassinatos constantes e misteriosos, que o presidente entre 

em contato com o executivo e lembre que em campanha política dizia-se em construir 

um fórum, solicitar um juiz, promotor e um delegado ao governador do estado para 

garantir a paz em Xexéu. Em seguida o vereador Jesimiel Gonçalves faz um apelo ao 

presidente desta casa para que sejam feitas duas assinaturas do Diário de Pernambuco e 

do Jornal do Comercio, como também formar uma comissão de vereadores e prefeito do 

município e solicitar junto ao governador do estado a criação de uma frente de serviço 

em caráter emergencial para suprir as dificuldades que passa o povo por causa da 

entressafra em nossa região, e a Mesa Diretora tome uma iniciativa de divulguem os 

trabalhos realizados pela câmara municipal de Xexéu ao povo através da Rádio Cultura 

e Quilombo FM, tendo em seguida apoio total do vereador Jailton e aprovação por 

unanimidade do plenário. aberto o grande expediente e não tendo assunto em pauta, é  



 

 

 

 

 

 

encerrado. Em seguida o senhor presidente marcou a próxima reunião ordinária para o 

dia 10 de março de 1993 às 20:00 horas e em nome de Deus deu por encerrada a sessão. 

eu, Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada será assinada pelos senhores: presidente, primeiro e segundo secretários.  

 A tempo o vereador Jailton Francisco do Nascimento pede a ratificação da ata 

aditando a mesma o envio de um oficio a Rádio Cultura dos Palmares solicitando que 

antes de pronunciar pelo programa combate alguma noticia referente a morte em Xexéu, 

solicita do cartório o óbito e a ocorrência na delegacia local.  

Xexéu, 03 de março de 1993. 

 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


